
ШАНО-ФРЛНК'ІВСЬКЛ МІСЬКА РУДА 
Ц'.ЇЇЛРТЛМКт КО\і> ІІ У.ІЬНОГО ГОСПОДЛРСГВА, ТРАНСПОРТУ і ЗВ'ЯЗКА 

ВИКОПАВЧОРО КОМІТЕТУ ІВАІіО-ФРАПКЧВГЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Департаментом комунального господарства, транспорту і зв’язку розглянуто Ваше 
депутатське звернення, щодо моніторингу надання послуг з перевезенняу пасажирів у 
міському громадському пасажирському транспорті м. Івано-Франківська активістами ГО 
«Поступовий гурт франківців» і повідомляємо

З метою покращення перевезень пасажирів в міському пасажирському транспорті 
наказом № 33 від 23.04.2015 р. по Департаменту були створені робочі групи для перевірок 
стану автобусів. За результатами перевірок, проведених впродовж січня-квітня 2015 р. 18 
актів про порушення вимог Правил перевезення пасажирів, в тому числі 15 актів про 
утримання автобусів в неналежному санітарному стані.

Станом на 30.04.2015 р. з перевізниками, які порушили правила перевезень 
пасажирів у громадському транспорті в односторонньому порядку між виконавчим 
комітетом міської ради розірвано 4 договори.

Щодо відсутності в автобусах інформації про перевізників, то такі випадки 
трапляються здебільшого в резервних автобусах, які перебувають на маршрутах 
тимчасово, під часу ремонту основного автобуса. Також на зборах з перевізниками 
наголошувалось на необхідність зменшення кількості реклами в автобусах, але у зв’язку з 
тим, що Правилами перевезення пасажирів питання розміщення реклами в автобусах не 
врегульоване, відділ транспорту не має засобу впливу на перевізників по даному питанню.

Щодо підвищення якості послуг одночасно з підвищенням тарифу, затвердженню 
тарифу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування 
передувало громадське обговорювання відповідного проекту рішення. Під час 
громадського обговорення присутні представники громадськості не заперечувати проти 
підняття тарифу, однак висловили побажання щодо покращення якості надання послуг, в 
першу чергу щодо дотримання графіку руху.

У зв’язку з цим рішенням виконавчого комітету від 03.04.2015 р. № 182 окрім 
встановлення тарифів містить ряд заходів, направлених на покращення заходів, 
направлених на покращення надання послуг, зокрема зобов’язання перевізників 
проводити обілечування пасажирів та встановити прилади GPS моніторингу рутку 
пасажирського транспорту, що дасть можливість в першу чергу контролювати 
дотримання графіку руху. У випадку невиконання перевізниками даних зобов'язань де 
10.06.2015 р. тариф на перевезення пасажирів буде становити 2.0 грн.
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